Mn ypapHLKOL TAELVOUNTEG

Back error propagation
TeXVLKN oXESLA0OU TIOAVETITIESOU perceptron

Ta&Lvopnon KN-YPaUHLKA Staxwplonuwy KAAcEwv

Avtikataotaon d(x) aro ouvexn kat Stagpopiowun f(x) mou tnv mpooeyyilel
XapaKTneLOTLK) N AOYLOTLKY ouvaptnon:

f(¥)=— >0 .
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Mn ypapHLKOL TAELVOUNTEG
Back error propagation
a Z emineda veupwvwv Kat N, To TANB0G VELPWVWY ava eTiTeSO
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Mn ypapHLKOL TAELVOUNTEG

Back error propagation
MNapadstypa NA ta&vopnong potumiwy SU0 XAPaKTNPLOTIKWY

O v-0610¢
VEDPWVAS
ToU ¢
EMITEOOD

forward propagation

H Sopn evog veupwva



Mn YPAHHLKOL TAELVOUNTEG

Exrtaideuon back error propagation Back error propagation

‘Eotw | To mMARBo¢g {euywv amo mivakeg ELo0S0U Kal avTioTolywV EMBUPNTWY TLHWVY
To olvoAo ekmtaidevong S opiletal wg:

S ={(xi,yi) / (xi,yi) (evyog pue x; Mivaka oTNANG L0050V Kal
y; Tov avtiotoyo emBuunTo Tivaka otAng e€6dov,i = 1, ...,1 }

Av 0 SelkTng v aplBpel Toug veupwVEG Tou eTtLtedou e€660U Z Kal o Tiivakag eE0dou elvalt:

Z z z z 1T
y :[ylr":yv:"'syNz]
r ’ . " 1 NZ Z 2
Optletal cuvaptnon A(i): A(i) = EZ (v, Vi)
v=I

Q¢ To aBpolopa TWV TETPAYWVLIKWY CPAAPATWY PETAEL TTapayopevng Kat emBupntng eE0dou
I
OpiCoupe ouvdptnon kéotoug K() wg:  K(w;:, ) = ZA(i)
i=1

Kat to mpoBAnpa avayetal o€ TipoAnua BeAtiotomolnong BAceL TNG cuVAPTNONG KOOTOUG



Mn ypapHLKOL TAELVOUNTEG

Exrtaideuon back error propagation Back error propagation

Me ertavaAnmtikn peBodo uttoAoyifovtat oL TLPEG TWV Wf
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Mn ypapHLKOL TAELVOUNTEG

Exrtaideuon back error propagation Back error propagation

0A(i) _a4(i) oo,
ow. 0ot ow’

“ NG
ATOHIEVEL O UTIOAOYLOHOG TOU TIPLITOU OPOU TOU YWWOpévou: O, = P
Fvetat uTIOAOYLOHOC npt’um TOU & yLa €&va Veupwva v Tou emtedou e€06ou (=7
; OA(I) 0

o, = (5 Z(v — ) me v = f(o) =

60-\ \'

| & g . : ,,
oy =2ZO ——(f(G:) vaf' @)= 67 =35 —ra)f'(07)

i
pn=1

- M'ta ta kpupa emieda (0<C<N) o uTToAoYLOPOC elval TEp(TTAOKOC apoU Sev lval
Sdedopevn N T €€0dou KABe veupwva.

- O urtoAoyLopo¢ Baoiletal oTLg TLHEC SLOPBWONC TOU ETTOPEVOU VELPWVA ATIO TNV
£€060 Tpog TNV €icodo (back propagation).



Mn ypapHLKOL TAELVOUNTEG

Exrtaideuon back error propagation Back error propagation

Eotw { eva Kpu@o ertimedo kat {+1 To ETOUEVO

‘EOTW Y PETPNTAC aplBpunong tTwv VEUPWVWVY Tou { ETILIESOL Kal K HETPNTNC Tou {+1
+1 E+1 &+l ' & ¥

H ouvaptr]crr] A(i) eEaptatal amo ta 0'1 sees O e O KaLkabe o 1 ano

T0 O, TOU V-00TOU VEUPWVA TOU L EMLITESOU.

ZUP@WVA PE TOV KaVOVa AUCLEWTHG TIapaywyLong:
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Mn YPOHUHULKOL TAELVOUNTEG

Exmtaibeuon back error propagation Back error propagation

’ r - - ¢ ?-1 TACTIOLNON UMIOACYLOPWY TIOpaywyou:
Apatehka: Wi (I+1)=w:(1)—p E 0, )" o ]F:\(::l_p”
\T{(.\'I—,}’i ) e l::j 1

! == . =
SO A e T e 14ee

yla VEUPWVEG €E0SOU: (5: = (y\f — Vi )f'(cj:)
_N S+l

- £+l 1 C
yLO VEUPWVEC O€ KpuPaA eTtimeda: Cs,f = Z 5 B+ y f' ((5:,)

k=1

EEKLVWVTAC ATTIO TO TEAEUTALO KAL UTIOXWPWVTAG TIPOOSEVUTLKA PEXPL TO TIPWTO

- To A€oV XpnotpoTioloVpevo NA

-+ TO ONPAVTIKOTEPO PELOVEKTNHA O XPOVOCG OAOKANPWONG TG ekTtatéeuonc (r xpovoc oUyKALoNC).
- Mmtopel va xpeLacBouv ekatovtadeg XIALASeC eTtavaArnPeLg PEXPL VA CUYKALVEL (AKOWN KAl ATIAEC EQPUPHOYEC)
+ 2€ KATIOLEG EPAPUOYEG XPeLalovTal akOn Kat NHEPEG yLa Tr) cUYKALON TOU CUCTIHATOG

« AN peloveKTnua n TiBavotnta eykAwBLopoU Oe TOTILKO EAAXLOTO TNG CUVAPTNONG KOOTOUG L/T \/\/



ATIAOTTIOLNCN UTTOAOYLOP WY TIAPAYWYOU:

y=f(a)=1+e_,_,,

e ? e’ 1
(1+e9)2 14e 9 1+e°

f'(o) =
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Mn YPOHUHULKOL TAELVOUNTEG

Exmtaibeuon back error propagation Back error propagation

2 UVOALKI) ELKOVAL

[La KABe TtpoTUTIO:
« YTTOAOYLOPOG EE06WV VEUPWVWV ATIO TO OTPWHA ELGOSOU TIPOC TO OTPWHA EE660U
« YTTOAOYLOPOG OQOAPATWY ATTO TO OTpWHA £E060U TIPOC TO OTPWHA ELOOSOU
- Evnuepwon Bapwv
- EmavaAnyn péxpL To o@aApa < TIpoKabopLoPEVO OpLO
TEALKO ATIOTEAECA:
- 2UVOAO Bapwv PETA TN SLopBwon



>;°: Mn YPAMMLKOL TAELVOUNTEG

Back error propagation




Mn YPOHUHULKOL TAELVOUNTEG

Back error propagation




Mn YPOHUHULKOL TAELVOUNTEG

Wy, B0 Back error propagation
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Napadelypa 0.4 Mn ypaHHLKOL TAELVOUNTEG

0.5
' Back error propagation
1
6! =08:1+1-0+0.5=13  yl=——5-=0826
l+e 7~
1
6, =08:0+1:05-05=0 y,=—5:=0.5
- T l+e
Gl2 =0.826-0.5+05-1+04=1.313
, M
eloobog x = [0] y, = _11 —5 = 0.82858
0 l+e 77
ermBupuntn €€0dogy = [1]
>taBepa ekpuabnongp = 0.2 y2 = _113 0247647
27 et 0.926)
OL VEEC TIHEC Bapwy OTOV TIPWTO Veupwva eE0Sou uttoAoyilovtat:
5]2 = (yf -y S (Gf) = ()-’f — V) o yf(l - yf) ~(0.83-0)-1.2-0.83-0.27 =0.22
: : , . [05 0.5] [0.478
wi(t+D) =w3(1)-02-82.y' = ~0.2-0.22. =
1 0.8 0.9648



MNapadslyua

Entinedo O ;

ELOOS;-:; ; [_01]

ermBupuntn €€odocy =1
NapapetpogckAionga = 1

Eninedo 1 ¢

2tabepd ekpabnong p = 0.1

Mr| YPAMHLKOL Ta&LvounTEg

Eninedo 2

Back error propagation

Eotw apywka Bapn:
wi, =0.8147, w;, =0.9135, w}, =0.2785
wh, = 0.9058, wi, =0.6324, w, = 0.5469
wi, =0.1270, wi, =0.0975, wi, =0.9575



Napddetypa Mn ypappLKOL Ta§LVouNTEG

e S e Back error propaga tion
X1 4
Odt—= byl | EMOXH 1
w7 !
A ‘1’12 ! !
- P O+ 1. YTTOAOYLOHOG £600WV
oz oL
_ way' v | e Xrphpol:
Eicoﬁoqxih [_01] Wao' : i 0'} :Wth —I—Wig}{2 -I-W}D =0.9134-0+0.2785-(-1)+0.8147 = 0.5362
eruBupntriéodogy = 1 : : 1 1
Napapetpggkhionga = 1 : ; pll = == 56 = 0.6309
TtaBepd Eléudﬁnor]qp =1 - | i | R l+e 77
| Eninedo 0 | | Eminebo1;  |Eminebo2 | 012 _ WIEIXL + lezxz + Wl:o =0.6324-0+0.5469-(=1) + 0.9058 = 0.3589
wi, =0.8147, w;, =0.9135, w}, =0.2785 1
wh, = 0.9058, wi, =0.6324, wi, =0.5469 11 = —— 5 = 0.5888
w2 =0.1270, w2 = 0.0975, w2, = 0.9575 I+e
2TPOUA 2 :
012 = Wfly1 + szy: + ch, =0.0975-0.6309+0.9575-0.5888+0.127=0.7523
5 1

l+e



Mn ypappLKOL TAELVOUNTEG

MNapadslyua
e e e S Back error propaga tion
Wy ; v EMOXH 1
Og - /;O*. .t
" 30_& le A ! KA ! 8 ’ ’
. 7T MOKALON Ao emBLPNTH TLUN
= oM 1-06797|= 03203
gloodog x .‘: [_01] Wyo' i
eruBupntriéodogy = 1
ﬂapduerp?q Khionca = 1 . |
ZtaBepa Elgudﬁnor]qp =1 - :
Entinedo 0 _: ] Eninedo 1 : s.Eflf_Ef.?z_i ) '
"""""""""""" 2. YTIOAOYLOPOG O@OaAuATwy

5. ==y S1(6)=0]—yy)a-y(A-y)=(0.6797-1)-1-0.6797-(1-0.6797) = -0.0697
5, = ['(6))- > w'6? =0.6309-(1-0.6309)-0.0975-(~0.0697) = -0.0016
1

8y = ["(c3)- > w?s? = 0.5888-(1-0.5888)-0.9575-(-0.0697) = —0.0162



MNapadslyua

Eninedo O i

Bwemnrmrns vn vus n smrn vn

eloodoc x :‘: [_01]

ErtavaAnyn yia 0Aa ta mpoTtuta otny £i0odo kat téAog EMOXHZ 1

Wlol
Wy 1 /Jv \\w lz
\‘( ) » Y1
2t _V

A =5 T

szl .?ﬁ sz
Wao i :
erubupntriéodogy = 1 : :
Napapetpgskhionga = 1 : ;
ZtaBepd efuddnong p = G1 ; ;
i Eninedo 1 , Eninedo 2 ,

Mn ypappLKOL TAELVOUNTEG

wi, () =w,(0)—p-3
wil(l) = wil(O)—p-
wiz(l):w}:(())—p-bl

Who(1) = Wi (0) = p -85 -y
«,1(1)_“ 11(0) p-0
wn(l) \h (0)—p-0,

1
2
21

wi(D=wi(0)—p-8 -y, =0.127-0.1-(0.0697)- 1= 0.134

wi (1) =w; (0)—p-8;

ﬂ
0
[}
1

0

-

0
U
U
1

=0.8147-0.1-(-0.0016)-1=0.8149
=0.9134-0.1-(-0.0016)-0=0.9134
=0.2785-0.1-(-0.0016)-(-1)=0.2783

=0.9058-0.1-(-0.0162)-1=0.9074
=0.6324-0.1-(-0.0162)-0=0.6324
) 9 =0.5469-0.1-(-0.0162)-(-1) = 0.5453

Back error propagation
EMOXH 1
3. Evnuepwon Bapwv

+0.025%

-0.07%

+0.17%

-0.29%

+5.52%
¥ =0.0975-0.1-(=0.0697)-0.6309 = 0.1019
wi (D) =w3(0)— p-82-yL =0.9575-0.1-(-0.0697)-0.5888 = 0.9616

+4.5%
+0.43%



Napddetypa Mn ypappLKOL Ta§LVouNTEG
S e | T Back error propagation
O . ’é)l wi, =0.8149, w;, =0.9134, w;, =0.2783
T ‘\“’\‘O_h . wh, =0.9074, wi, = 0.6324, w), =0.5453
N, //w?'f wi, =0.1340, wi, =0.1019, wi, =0.9616
CF— QT | EMOXH 2
E[coaoqxj; 1°] i | Seobual: 1. YTIoAoyLopog E66wv
zn%%a:g:gi«gnjizlﬂl 6l =Wl X, + WX, + Wl =0.9134:0+0.2783-(~1)+0.8149 = 0.5366
frinasoo | |etatos | [ewintoaj 1 1 L0631

Tl l+e
6L =Wl x, +Whx, + W), =0.6324-0+0.5453- (1) +0.9074 = 0.3621
1

1

.VE —0.362
1+ 0%

=0.5895

Gl =Wy, + WLy, +wWi, =0.1019-0.631+0.9616-0.5895+0.134 = 0.7650

2Tpodua 2 :
12 1
Y1 = |+ o 07650 =

0.6824

|l - 0.6824| =0.3176 EArdttoon opdipatog and 0.3203 6 0.3176



MNapadslyua
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eloobog x :- [_1]
emmBupntiie€odogy = 1
Napapetpgskhionga = 1
ZtaBepd efuddnong p = G1

p=0.4

[1-0.6908| = 0.3092
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Mn ypappLKOL TAELVOUNTEG

Back error propagation
...3. Evnuepwon Bapwv
wi, =0.8149, w; =0.9134, w;, =0.2783

wh, = 0.9074, wi, =0.6324, w,, =0.5453
wi, =0.1340, wi, =0.1019, w;, =0.9616

wi, =0.8153, wi, =0.9134, w;, =0.2791
wh, =0.9123, wi, =0.6324, w), =0.5404
wi, =0.1550, wi, =0.1151, w;, =0.9739

Erdttoon cpdipatog and 0.320360.3176(p=0.1)1n 06 0.3092 (p=0.4)



